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24277 PASTA BOWL Ø cm 28
INTERNO Ø cm 13

24268 PIATTO PIANO Ø cm 27
24269 PIATTO PIANO Ø cm 21
24270 PIATTO PIANO Ø cm 18

Collezione GREY IRIS
Porcellana alluminica digital print con decoro a rilievo

24271 PIATTO NORDIC Ø cm 27
24272 PIATTO NORDIC Ø cm 21

24273 COPPETTA SVASATA 
TONDA Ø cm 9,5 H 2,3

24280 PIATTO OVALE cm 32
24279 PIATTO OVALE cm 24

24278 PIATTO FONDO Ø cm 21 24276 INSALATIERA Ø cm 18

24274 COPPETTA Ø cm 924275 COPPETTA Ø cm 12
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24289 PASTA BOWL Ø cm 28
INTERNO Ø cm 13

24281 PIATTO PIANO Ø cm 27
24282 PIATTO PIANO Ø cm 21
24283 PIATTO PIANO Ø cm 18

24292 PIATTO OVALE cm 32
24291 PIATTO OVALE cm 24

24284 PIATTO NORDIC Ø cm 27
24285 PIATTO NORDIC Ø cm 21

24290 PIATTO FONDO Ø cm 21 24288 INSALATIERA Ø cm 18

24287 COPPETTA Ø cm 12 24286 COPPETTA Ø cm 9 24293 COPPETTA SVASATA 
TONDA Ø cm 9,5 H 2,3

Collezione VERDANT
Porcellana alluminica digital print con decoro a rilievo
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COLLEZIONE LUZ
Stoneware vetrificato decoro digital print

Accedi all'Area Riservata per scoprire
di più su questa nuova collezione
in STONEWARE VETRIFICATO

5 ANNI SULLE

SBECCATURA
danno coperto 
dalla garanzia

ROTTURA
danno

NON coperto
dalla garanzia

24353 COPPETTA
Ø cm 12,5 H 4,7

24351 PASTA BOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 17

24352 PIATTO FONDO
Ø cm 22

24350 PIATTO PANE Ø cm 17

24348 PIATTO PIANO Ø cm 28,7 24349 PIATTO FRUTTA Ø cm 2224738 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 32
24739 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 27
24740 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 21
24741 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 15



4

COLLEZIONE ESTORIL
Stoneware vetrificato decoro digital print

Accedi all'Area Riservata per scoprire
di più su questa nuova collezione
in STONEWARE VETRIFICATO

5 ANNI SULLE

SBECCATURA
danno coperto 
dalla garanzia

ROTTURA
danno

NON coperto
dalla garanzia

24358 PIATTO FONDO
Ø cm 22

24357 PASTA BOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 17

24359 COPPETTA
Ø cm 12,5 H 4,7

24354 PIATTO PIANO Ø cm 28,7
24356 PIATTO PANE Ø cm 17

24355 PIATTO FRUTTA Ø cm 2224743 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 32
24744 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 27
24742 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 21
24745 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 15
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COLLEZIONE MATCHA
Stoneware vetrificato decoro digital print

Accedi all'Area Riservata per scoprire
di più su questa nuova collezione
in STONEWARE VETRIFICATO

5 ANNI SULLE

SBECCATURA
danno coperto 
dalla garanzia

ROTTURA
danno

NON coperto
dalla garanzia

24365 COPPETTA
Ø cm 12,5 H 4,7

24363 PASTA BOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 17

24364 PIATTO FONDO
Ø cm 22

24734 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 32
24735 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 27
24736 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 21
24737 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 15

24360 PIATTO PIANO Ø cm 28,7
24361 PIATTO FRUTTA Ø cm 22
24362 PIATTO PANE Ø cm 17
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COLLEZIONE PELAGO
Stoneware colorato 

23708 PIATTO OVALE cm 37,5x21,5

23706 PIATTO FONDO COUPE 
Ø cm 26,5 H 4,5

23707 COPPA FONDA COUPE 
Ø cm 34 H 6

23705 PIATTO PIANO
ORGANIC Ø cm 22

23703 PIATTO PIANO 
ORGANIC Ø cm 31

23704 PIATTO PIANO
ORGANIC Ø cm 27
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COLLEZIONE ANTIQUA
Stoneware colorato decoro reactive

23694 PIATTO ALTO TONDO 
Ø cm 27 H 5

23693 PIATTO ALTO TONDO 
Ø cm 16 H 4,5

23695 PIATTO ALTO
ORGANIC cm 26x22 H 5

23699 BASE GOURMET 
RETTANGOLARE 
cm 30x19,5

23698 BASE GOURMET 
RETTANGOLARE 
cm 25x14

23697 BASE GOURMET 
RETTANGOLARE 
cm 18x11

23685 PIATTO PIANO ORGANIC Ø cm 29,5
23686 PIATTO PIANO ORGANIC Ø cm 26
23687 PIATTO FRUTTA ORGANIC Ø cm 21
23688 PIATTO PANE ORGANIC Ø cm 16

23690 INSALATIERA 
NIDO ORGANIC 
Ø cm 18

23692 PASTABOWL 
ORGANIC
Ø cm 28

23691 PIATTO PASTA
ORGANIC Ø cm 30

23689 COPPETTA NIDO 
ORGANIC cm 16

23696 COPPETTA UOVO 
CON COPERCHIO 
Ø cm 12,5 H 14



8

COLLEZIONE GENESYS EVO BLU
Porcellana bianca esterno effetto gesso puntinato ed interno blu reactive lucido

23499 PASTA BOWL Ø cm 29,5

23497 COPPETTA Ø cm 13,7

23503 PIATTO ALTO Ø cm 27

23502 PIATTO FONDO
Ø cm 19,8

23507 PIATTO BASSO Ø cm 30
23506 PIATTO BASSO Ø cm 23

23509 PIATTO NORDIC Ø cm 27
23508 PIATTO NORDIC Ø cm 20,7

23496 COPPA Ø cm 16,5

23504 PIATTO ALTO NIDO
Ø cm 27 H 4,8

23505 PIATTO ALTO Ø cm 23,3
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23743 PIATTO OVALE cm 34
23742 PIATTO OVALE cm 29

23740 PIATTO PORTATA Ø cm 32,5
23737 PIATTO PIANO Ø cm 28
23738 PIATTO FRUTTA Ø cm 21
23739 PIATTO FRUTTA Ø cm 18

23741 PIATTO PASTA Ø cm 28
INTERNO Ø cm 14

COLLEZIONE GIOTTO AROUND
Porcellana bianca decorata

COLLEZIONE GENESYS EVO BLU
Porcellana bianca esterno a rilievo ed interno blu reactive lucido

22235 COPPETTA UOVO
 Ø cm 14,2 H 8

22234 PIATTINO NIDO 
Ø cm 16,5 H 2

22232 PIATTINO NORDIC 
cm 13,3x12,8 H 2

22233 COPPETTA ORGANIC 
cm 14,3x13,5 H 3,2

22230 COLONNA TONDA 
ALTA Ø cm 9,3 H 8

22231 COLONNA TONDA 
BASSA Ø cm 15 H 4,2
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COLLEZIONE GRACE FILO ORO
Porcellana alluminica doppio filo oro
Si sconsiglia il lavaggio in lavastoviglie

23531 PIATTO FONDO
Ø cm 22

23527 PIATTO PIANO Ø cm 30,5
23528 PIATTO PIANO Ø cm 26,7
23529 PIATTO FRUTTA Ø cm 21
23530 PIATTO PANE Ø cm 15

23536 PASTABOWL Ø cm 27 
INTERNO Ø cm 16,5

23533 PIATTO OVALE cm 36x24,5 23532 COPPETTA Ø cm 15 23534 TAZZA CAFFE cl 9
23535 PIATTO TAZZA

CAFFE Ø cm 12,5

COLLEZIONE PIERROT
Vetro extrastrong lavorato
e decorato a mano.
Lavabile in lavastoviglie

24181 PIATTO TONDO Ø cm 30 INTERNO Ø cm 12 
24182 PIATTO TONDO Ø cm 25 INTERNO Ø cm 10
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COLLEZIONE GRACE
Porcellana alluminica

23513 PIATTO FONDO
Ø cm 22

23498 PIATTO PIANO  Ø cm 30,5
23510 PIATTO PIANO  Ø cm 26,7
23511 PIATTO FRUTTA Ø cm 21
23512 PIATTO PANE  Ø cm 15

23526 PASTABOWL Ø cm 27 
INTERNO Ø cm 16,5

23515 PIATTO OVALE
cm 36x24,5

23514 COPPETTA Ø cm 15 23516 TAZZA CAFFE cl 9
23525 PIATTO TAZZA

CAFFE Ø cm 12,5

24183 PASTABOWL Ø cm 30
INTERNO Ø cm 11 BIANCO LUCIDO

COLLEZIONE THESIS 
Vetro extrastrong lavorato
e decorato a mano.
Lavabile in lavastoviglie
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COLLEZIONE DIANA GOLD
Porcellana bianca lucida doppio filo oro
Si sconsiglia il lavaggio in lavastoviglie

23521 VASSOIO OVALE
cm 36x25

23520 INSALATIERA Ø cm 23
23519 INSALATIERA Ø cm 19
23518 COPPETTA Ø cm 13

23523 TAZZA CAFFE cl 9
23522 PIATTO TAZZA

CAFFE Ø cm 12

23022 PIATTO FONDO
Ø cm 23

23025 PIATTO PIANO Ø cm 32,5
23021 PIATTO PIANO Ø cm 27,5
23024 PIATTO FRUTTA Ø cm 22
23023 PIATTO PANE Ø cm 17

23517 PASTABOWL Ø cm 28
INTERNO Ø cm 15

SOTTOPIATTI IN VETRO

19789 MURANO GRAFFIO
SOTTOPIATTO Ø cm 32

19790 MURANO GRAFFIO
PIATTO PANE Ø cm 15

19787 MURANO LANCE
SOTTOPIATTO Ø cm 32

19788 MURANO LANCE
PIATTO PANE Ø cm 15
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COLLEZIONE DIANA
Porcellana bianca lucida

22905 PIATTO FONDO
Ø cm 23

22908 PIATTO PIANO Ø cm 32,5
22904 PIATTO PIANO Ø cm 27,5
22907 PIATTO FRUTTA Ø cm 22
22906 PIATTO PANE Ø cm 17

23524 PASTABOWL Ø cm 28
INTERNO Ø cm 15

22917 VASSOIO OVALE
cm 36x25

22916 INSALATIERA Ø cm 23
22914 INSALATIERA Ø cm 19
22913 COPPETTA Ø cm 13

22909 TAZZA CAFFE cl 9
22911 PIATTO TAZZA

CAFFE Ø cm 12

201300 PIROFILA CORDONATA
OVALE cm 42x24 H 5

23545 COPPETTE VETRO
IMPILABILI Ø cm 6

23546 COPPETTE VETRO
IMPILABILI Ø cm 9

COLLEZIONE CHEF'S
Conf. 6 pz
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24119 LATTIERA cl 15
24120 LATTIERA cl 5

24118 CAFFETTIERA 
cl 35 CON 
COPERCHIO

24121 PORTABUSTINE 
ZUCCHERO
cm 9x5

COLLEZIONE PRIME
Porcellana alluminica avorio

24122 COPPETTA
IRREGOLARE
Ø cm 21

COLLEZIONE VITAL COUPE
Porcellana alluminica avorio

23982 COPPETTA RETTANGOLARE
cm 15x10,4 H 8,5

COLLEZIONE
VITAL RECTANGLE
Porcellana alluminica avorio

24440 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 31
24442 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 29
24445 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 27
24441 PIATTO PIANO COUPE Ø cm 24
24443 PIATTO PIANO FRUTTA Ø cm 21
24444 PIATTO PIANO PANE Ø cm 15

COLLEZIONE
VITAL COUPE
BORDO RINFORZATO
Porcellana alluminica avorio

22359 PIATTO FONDO COUPE SVASATO Ø cm 28
24509 PIATTO FONDO COUPE SVASATO Ø cm 26

Collezione MAJOR STYLE
Porcellana bianca - scelta commerciale

23625 PIATTO PIANO Ø cm 27 
23626 PIATTO FRUTTA Ø cm 23
23627 PIATTO PANE Ø cm 16

23628 PASTABOWL Ø cm 27 
INTERNO Ø cm

23629 PIATTO FONDO 
Ø cm 22
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22667 PIROFILA CORDONATA OVALE cm 37x24,2 H 5
22666 PIROFILA CORDONATA OVALE cm 32x19,6 H 4,8
22665 PIROFILA CORDONATA OVALE cm 28,5x17 H 4,5
24060 PIROFILA CORDONATA OVALE cm 23,5x13,8 H 4

22664 PIROFILA CORDONATA RETTANGOLARE cm 40,6x26,3 H 5,5
22663 PIROFILA CORDONATA RETTANGOLARE cm 36x24 H 5,5
22662 PIROFILA CORDONATA RETTANGOLARE cm 32,5x22,5 H 5,5

COLLEZIONE JUSTWHITE
Porcellana bianca

COLLEZIONE ROUND

Vetro extrastrong lavorato e decorato a mano.
Lavabile in lavastoviglie
Altri colori a scelta per ordini di minimo 120 pezzi

COLLEZIONE BRIDGE COLLEZIONE BRICK

24648 POGGIAPOSATE
BLU Ø cm 10

24649 POGGIAPOSATE
BLU cm 9,5x5,5

24647 POGGIAPOSATE
BLU cm 10x2

COLLEZIONE NICE
4 mm · 18/C Finitura lucida

lunghezza spessore

10596 COLTELLO STEAK cm 23,3
10597 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20,8 mm 4
10598 FORCHETTA TAVOLA cm 20,8 mm 4
10599 COLTELLO FRUTTA cm 21
10604 CUCCHIAIO FRUTTA cm 19,5 mm 4
10605 FORCHETTA FRUTTA cm 19,5 mm 4
23797 FORCHETTA DOLCE cm 15,2 mm 3
10606 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 15 mm 3
10607 CUCCHIAINO MOKA cm 12,5 mm 3

24239 COLTELLO PIZZA
cm 21

COLLEZIONE EAT
Inox Finitura lucida
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Collezione BARCELONA
BCN COLORS CHAMPAGNE
3 mm · 18/C Finitura PVD satinata 

lunghezza spessore

24254 COLTELLO TAVOLA cm 23,3
24813 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20,6 mm 3
24814 FORCHETTA TAVOLA cm 20,4 mm 3
24812 COLTELLO FRUTTA cm 20,9
24815 CUCCHIAIO FRUTTA cm 18,5 mm 2,5
24816 FORCHETTA FRUTTA cm 18,4 mm 2,5
24817 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 15 mm 2,5
24818 CUCCHIAINO MOKA cm 14,5 mm 2,5
24819 CUCCHIAIO BIBITA cm 20,2 mm 2,5

8387400 BICCHIERE cl 36
H 12,5 Ø cm 9

85700 BICCHIERE cl 31
H 9,4 Ø cm 9

595400 BICCHIERE cl 25
H 9 Ø cm 8,5

1858300 BICCHIERE cl 20
H 8,5 Ø cm 8 

1858200 BICCHIERE cl 16
H 7,8 Ø cm 7,5

24887 BICCHIERE cl 13
H 7,3 Ø cm 6,9 

COLLEZIONE PICARDIE
Conf. 6 pz

24888 COFFEE - MUG
LATTE MACCHIATO
cl 26,5 H 15 cm Ø 7,8

COLLEZIONE
CONIC
Conf. 6 pz

23061 TAZZA MUG
SENZA PIATTINO
cl 31 H 10,2 Ø cm 8,3

COLLEZIONE DEBORA
Conf. 6 pz

23063 TAZZA THE MANICO INOX
SENZA PIATTINO cl 24
H 9,5 Ø cm 8

23062 TAZZA CAFFÈ MANICO INOX
SENZA PIATTINO cl 11 H 6,3
Ø cm 6,7 (compatibile con 11671)
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13866 BICCHIERE
WHISKY cl 35
H 10,3 cm Ø 8,7

Il calice Invino 33 cl, grazie al trattamento a laser dell'epicure, aiuta a sviluppare una 
bollicina costante e a disegnare un fantastico perlage; la coppa bilanciata è 

perfetta per l'ossigenazione del vino. È consigliato principalmente per servire il 
metodo classico senza annata (Franciacorta e Trento DOC giovani), per gli 

spumanti rifermentati in bottiglia e per gli champagne non vintage. Per vini
non complessi che possono essere veicolati a livello verticale.

23251 CALICE VINO
FRANCIACORTA/TRENTO DOC
cl 33 H 22,2 cm Ø 7,6 CONF. 6 PEZZI

15775 DECANTER cl 200 H 23 cm Ø 21

COLLEZIONE INVINO

Una linea giovane, dallo stile contemporaneo che richiama le linee 
estetiche della Body Art. Clessidra è ideale come doppio bicchierino da 

shot o come innovativo jigger; Mule è la nuova frontiera dei cocktails, ma 
si abbina perfettamente anche alle bevande che ti accompagnano

durante tutta la giornata.

COLLEZIONE TATTOO
Conf. 6 pz

12959 CALICE ACQUA
cl 29 H 19,4 cm Ø 8,8

12960 COPPA CHAMPAGNE
cl 27 H 14 cm Ø 10

12956 BICCHIERE HIGHBALL cl 37 H 15 cm Ø 7
12957 BICCHIERE DOF cl 34 H 9,4 cm Ø 8,2

13868 MIXING GLASS
cl 65 H 16 cm Ø 9,7

12961 MUG MULE cl 43 H 11,1 cm Ø 8,4 CONF. 4 PZ
12958 BICCHIERE SHOT/JIGGER cl 6/3 H 10,2 cm Ø 5

COLLEZIONE ALKEMIST
Conf. 6 pz

13809 CALICE VINO
cl 53 H 22,5 cm Ø 10

12939 CALICE GIN cl 58
H 20,8 cm Ø 10,8

13867 CALICE SPIRITS
cl 53 H 12,8
cm Ø 10

12938 BICCHIERE ACQUA 
INCLINABILE cl 38 H 9,5 cm Ø 8,7
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COLLEZIONE TIMELESS
Conf. 6 pz

L'eleganza, a differenza della moda, va oltre il tempo… e 
sa farsi notare! Una linea dallo stile moderno ed 

inconfondibile, scelta dai più importanti produttori di 
cocktails e spirits per le loro pubblicità, la ritroverete 

anche sul set di moltissimi film di successo e 
soprattutto sulle tavole dei ristoranti di tutto il mondo.

H 12964 CALICE ACQUA cl 30 H 20,9 cm Ø 8,9
I 12965 CALICE VINO cl 23 H 20 cm Ø 8,1
J 22041 CALICE MARTINI cl 21 H 18 cm Ø 10,3

K 22043 COPPA CHAMPAGNE cl 26
H 16,7 cm Ø 10

L 12962 BICCHIERE HIGHBALL cl 44
H 15 cm Ø 7,6

M 12963 BICCHIERE DOF cl 36
H 9,2 cm Ø 8,6

N 13047 BICCHIERE OF cl 31
H 8,6 cm Ø 8,3

O 18050 BICCHIERE LIQUORE cl 8
H 6 cm Ø 5,2

E 12966 CALICE FLUTE cl 21 H 23,8 cm Ø 7,1
F 22044 CALICE SPRITZ cl 49 H 22 cm Ø 9,6

G 22042 CALICE COCKTAIL cl 50 H 20,8
cm Ø 10,3 Conf 4 pz

F

A B C D

E

A 24880 CALICE FLUTE cl 23 H 25 cm Ø 7,4
B 24883 CALICE VINO cl 65 H 24 cm Ø 10,4

C 24882 CALICE VINO cl 55 H 24 cm Ø 9,7
D 24881 CALICE VINO cl 45 H 23 cm Ø 9

HG I J

K L M N O
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COLLEZIONE TIKI
Conf. 4 pz

Ispirati dalla cultura italiana, i bicchieri Tiki incarnano lo spirito degli 
antichi popoli italici. Sono ideali per cocktail, succhi di frutta e anche per 
apparecchiature vivaci e festose. Tutti i bicchieri sono sovrapponibili, per 

un servizio spettacolare e per essere riposti in spazi ridotti.

19513 BICCHIERE
ETRURIA
HIGHBALL cl 45
H 13,6 cm Ø 7,6

19514 BICCHIERE
SARDINIA
HIGHBALL cl 46
H 13,6 cm Ø 7,6

24879 BICCHIERE 
PULCINELLA
HIGHBALL cl 46
H 13,6 cm Ø 7,6

24878 BICCHIERE 
VENEZIA
HIGHBALL cl 46
H 13,6 cm Ø 7,6

Una linea eterna, rassicurante e versatile. È l'arredo 
tavola preferito da milioni di consumatori

che riesce ad imporsi anche nel mondo
mixology come icona di stile.

COLLEZIONE MELODIA
Conf. 6 pz

A 12970 CALICE FLUTE cl 16 H 22,2 cm Ø 7
B 23243 CALICE BALLON cl 65 H 20,8 cm Ø 11,0
C 12948 CALICE ACQUA cl 27 H 20,2 cm Ø 8,7

D 12949 CALICE VINO cl 21 H 19 cm Ø 8,2
E 23249 COPPA MARTINI cl 21 H 17,0 cm Ø 11,2
F 23247 CALICE NICK E NORA cl 14 H 16,6 cm Ø 7,0

I 12946 BICCHIERE HIGHBALL cl 36 H 15 cm Ø 7
J 12947 BICCHIERE DOF cl 34 H 9,4 cm Ø 8,2

K 13657 BICCHIERE ACQUA cl 24 H 8,5 cm Ø 7,4
L 21631 BICCHIERE LIQUORE cl 8 H 6 cm Ø 5,2

G 23250 COPPA CHAMPAGNE
cl 26 H 16,1 cm Ø 11,2

H 23248 COPPA COCKTAIL
cl 16 H 15,8 cm Ø 8,8

BA C D E F

HG I J K L
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COLLEZIONE 
PREMIUM

23747 DECANTER LT 1,93 
(raso bocca) H 24 
Ø cm 21,6

23744 CALICE MARGARITA 
cl 33 H 17,4 cm 11,7 
CONF. 6 PEZZI

COLLEZIONE
BARTENDER

C D E F G

COLLEZIONE CABERNET TULIPE

A B

A 1400900 CALICE FLUTE cl 24
H 23,5 Ø cm 7

B 63800 CALICE FLUTE cl 16
H 22,5 Ø cm 7

C 63400 CALICE cl 58 H 23 Ø cm 8,5
C 24019 CALICE cl 58 H 23

Ø cm 8,5 CONF. 12 PZ

D 63500 CALICE cl 47 H 22 Ø cm 8,2
D 24018 CALICE cl 47 H 22

Ø cm 8,2 CONF. 12 PZ
E 63600 CALICE cl 35 H 20 Ø cm 7,5 
E 24016 CALICE cl 35 H 20

Ø cm 7,5 CONF. 12 PZ

F 98900 CALICE cl 25 H 18 Ø cm 6,8
F 24017 CALICE cl 25 H 18

Ø cm 6,8 CONF. 12 PZ
G 63700 CALICE cl 19 H 16,5 Ø cm 6,2

16262 CALICE VINO cl 47
H 21,6 Ø cm 8,7

COLLEZIONE 
CABERNET
SUPREME

13626 TAZZA CAFFÈ cl 10,2
H 6,6 cm CON
PIATTINO SET 6 PZ

13627 TAZZACAPPUCCINO
cl 26 H 9 cm CON
PIATTINO SET 2 PEZZI

COLLEZIONE HAPPY

8376900 BICCHIERE BIRRA
cl 58,8 H 15,9
Ø cm 8,8 CONF. 6 PZ

COLLEZIONE
SESTRIERE
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10269 TAZZA MUG
CON MANICO
cl 17 H 9,6 Ø cm 7

COLLEZIONE
AMALFI

55801 CABERNET TULIP 
FLUTE cl 19 H 22,5 Ø cm 7

24061 CABERNET TULIP
CALICE cl 58 H 23 Ø cm 9,4

23501 CABERNET TULIP
CALICE cl 48 H 21,9 Ø cm 8,8

55802 CABERNET TULIP
CALICE cl 36 H 20,2 Ø cm 8

68701 CABERNET TULIP
BICCHIERE cl 34 H 8,3 Ø cm 8,9

COLLEZIONE VINA

11491 CALICE RED WINE cl 61
H 23,5 cm Ø 9,6 CONF. 2 PZ

24064 CALICE RED WINE cl 61
H 23,5 cm Ø 9,6 CONF 6 PZ

COLLEZIONE REFINE

23845 BICCHIERE AMARO 
CON RIGO cl 13
H 14,3 Ø cm 5,8

COLLEZIONE 
ROCKY
Conf. 6 pz

23844 CALICE ACQUA
cl 24,5 H 11,9 Ø cm 7,9

COLLEZIONE 
MUGHETTO
Conf. 12 pz

COLLEZIONE PERCEPTION

B C D E FA

A 24478 COPPA CHAMPAGNE cl 25,1 H 15,2 Ø cm 10,5 Conf. 12 pz
B 116701 CALICE FLUTE cl 17 H 21,5 Ø cm 5,6 Conf. 12 pz
C 116704 CALICE VINO cl 59 H 23 Ø cm 9,4 Conf. 12 pz

D 116703 CALICE VINO cl 41,4 H 20,8 Ø cm 8,6 Conf. 24 pz
E 116702 CALICE VINO cl 32,5 H 20 Ø cm 7,6 Conf. 24 pz
F 295600 CALICE VINO cl 23,7 H 18,4 Ø cm 6,8 Conf. 24 pz
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A 841 CALICE COCKTAIL cl 49 H 19,8 Ø cm 10,2 CONF. 4 PZ
B 3595 COPPA MARTINI cl 23 H 17,2 Ø cm 11,6 CONF. 4 PZ
C 16007 CALICE CHAMPAGNE cl 17,5 H 22,5 Ø cm 6,4 CONF. 4 PZ

D 6875 CALICE VINO cl 33 H 19,5 Ø cm 8,8 CONF. 4 PZ
E 840 COPPA CHAMPAGNE cl 25,5 H 15,7 Ø cm 11 CONF. 4 PZ
F 11576 CALICE NICK E NORA cl 16 H 15,6 Ø cm 8,3 CONF. 6 PZ

G 2911 CALICE MANGIAEBEVI cl 33 H 15,1 Ø cm 8,8 CONF. 4 PZ
H 23195 CALICE COCKTAIL cl 27 STELO BASSO H 13,4 Ø cm 8,6

CONF. 4 PZ
I 8593 CALICE LIQUORE cl 6 H 9 Ø cm 5,2 CONF. 6 PZ

COLLEZIONE TIMELESS

A B E F

G

D

J 3287 BICCHIERE LONG DRINK cl 45 H 16,1 Ø cm 7,8 CONF. 4 PZ
K 23002 BICCHIERE LONG DRINK cl 36,5 H 15,3 Ø cm 7,2 CONF. 4 PZ
L 3781 BICCHIERE LONG DRINK cl 29,5 H 14,3 Ø cm 6,8 CONF. 4 PZ

H JI K L

C

R

P 10489 COPPA GELATO cl 25 H 10,3 Ø cm 9,8 CONF. 4 PZ
Q 10490 COPPETTA cl 21 H 5,4 Ø cm 9 CONF. 4 PZ
R 24731 COPPETTA QUADRATA IMPILABILE cl 23,5

H 6,2 cm 8x8 CONF. 4 PZ

M 2986 BICCHIERE ACQUA cl 34,5 H 9,6 Ø cm 8,6 CONF. 4 PZ
N 3602 BICCHIERE VINO cl 20,5 H 8,3 Ø cm 7,3 CONF. 4 PZ
O 18064 BICCHIERE LIQUORE cl 6,2 H 6,2 Ø cm 4,9 CONF. 4 PZ

M PN O Q
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COLLEZIONE TIMELESS

COLLEZIONE ELYSIA

BA C D E

G 6698 BICCHIERE WHISKY
cl 21 H 8,5 Ø cm 7,3
CONF. 4 PZ

H 15579 BICCHIERE SHOT
cl 6 H 6,6 Ø cm 4,5
CONF. 6 PZ

I 24732 COPPETTA QUADRATA
IMPILABILE cl 23,5
H 6,2 cm 8x8 CONF. 4 PZ

J 10488 COPPETTE cl 51,5 H 5,7
Ø cm 13 CONF. 2 PZ

K 22857 CARAFFA LT 0,94
H 26,4 Ø cm 11,8

D 23194 CALICE COCKTAIL cl 26 STELO BASSO H 13,4 Ø cm 8,6 
CONF. 4 PZ

E 7050 BICCHIERE LONG DRINK cl 43,5 H 15 Ø cm 7,6 CONF. 4 PZ
F 6699 BICCHIERE WHISKY cl 35,5 H 9,8 Ø cm 8,4 CONF. 4 PZ

A 12804 COPPA CHAMPAGNE cl 26 H 16,4 Ø cm 10,1 CONF. 4 PZ
B 12805 CALICE COCKTAIL cl 50 H 19,8 Ø cm 10,1 CONF. 4 PZ
C 15934 CALICE MARTINI cl 22 H 17,2 Ø cm 11,6 CONF. 4 PZ

F

H JG I K

T U VS

S 3594 MIXING JUG cl 72,5 H 15 Ø cm 10,6 SET 6 PZ
T  8591 CARAFFA LT 1,44 H 21,7 Ø cm 10,6

U 11578 SECCHIELLO GHIACCIO LT 1 CON MANICO
E PINZA IN PLASTICA H 12,9 Ø cm 14,9

V 22858 CARAFFA LT 0,94 H 26,4 Ø cm 11,8
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COLLEZIONE SENSATION

24490 CALICE FLUTE 
CHAMPAGNE cl 21,4 
H 22,2 Ø cm 6,5

24487 CALICE
BORDEAUX cl 62,5
H 23,4 Ø cm 9,4

24488 CALICE VINO 
ROSSO cl 50
H 22,4 Ø cm 8,8

24489 CALICE VINO 
BIANCO cl 39,1
H 21,6 Ø cm 8

24586 BICCHIERE
ACQUA cl 35
H 9,1 Ø cm 8

24485 CALICE
BURGUNDY cl 65
H 22,2 Ø cm 10

24486 CALICE
BORDEAUX XXL
cl 80 H 25 Ø cm 10,1

COLLEZIONE PASSION

24493 CALICE VINO 
ROSSO cl 54,4
H 23,1 Ø cm 9,5

24495 CALICE FLUTE 
CHAMPAGNE cl 21
H 23,1 Ø cm 7,3

24494 CALICE VINO 
BIANCO cl 39,3
H 21,9 Ø cm 8,5

24491 CALICE BURGUNDY 
cl 64 H 22,6 Ø cm 11

24492 CALICE
BORDEAUX cl 62,4
H 24,4 Ø cm 10

24585 BICCHIERE
ACQUA cl 37
H 10 Ø cm 8,5
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Collezione BERLIN

24872 CALICE BALLON
cl 81,5 H 23 Ø cm 10,5

24875 BICCHIERE WHISKY 
DOF cl 50 H 10,6
Ø cm 7,7

24876 BICCHIERE WHISKY 
DOF cl 30 H 8,5
Ø cm 7,5

24877 BICCHIERE
UNIVERSAL cl 31,5
H 11,9 Ø cm 7,2

24871 CALICE COCKTAIL
cl 23 H 17,5 Ø cm 10,6

24873 BICCHIERE HIGHBALL
cl 52,5 H 17,8 Ø cm 6,6

24874 BICCHIERE LONG DRINK 
cl 49 H 16,8 Ø cm 6,6
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Collezione CELESTIA

24867 FLUTE CHAMPAGNE 
cl 36 H 23,8 Ø cm 7,4

24866 CALICE VINO BIANCO 
cl 41 H 22,5 Ø cm 8,2

24864 CALICE BURGUNDY 
CL 61,5 H 23 Ø cm 8,8

24870 BICCHIERE LONG DRINK 
cl 62,5 H 14,4 Ø cm 8,8

24868 CALICE BORDEAUX
cl 65 H 24 Ø cm 8,8

24869 BICCHIERE WHISKY O.F. 
cl 42 H 9,9 Ø cm 8,6

24865 CALICE VINO ROSSO 
cl 49 H 23 Ø cm 8,6
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COLLEZIONE
NEW YORK BAR SOHO
La collezione Soho, arricchita da tagli 
verticali, rende omaggio agli iconici anni '20 
unendo l'eleganza del passato ad un tocco 
di modernità.

24264 BICCHIERE
JUICE LARGE
cl 38 H 15,5
Ø cm 6,6

23565 BICCHIERE
WHISKY cl 32
H 9,4 Ø cm 8,0

COLLEZIONE SWING & TWIST

Sia la coppa grande SWING che la più 
piccola TWIST affascinano per la loro 
delicatezza ed eleganza in un affascinante 
contrasto con la voluminosa opulenza delle 
coppe dove non solo le bevande, ma anche 
i dessert sono presentati al meglio.

24265 COPPA
CHAMPAGNE
GRAND CRU
cl 31,6 H 17,4
Ø cm 10

24266 COPPA
CHAMPAGNE
cl 27,6 H 16,2
Ø cm 10

24810 SWING - COPPA 
CHAMPAGNE cl 30
H 18 Ø cm 11,6

24811 TWIST - COPPA 
CHAMPAGNE cl 22
H 17 Ø cm 10

24267 CALICE
COCKTAIL
cl 25 H 16,8
Ø cm 10,6

23564 BICCHIERE
LONG DRINK
cl 40,5 H 16,5
Ø cm 6,6

23621 SOTTOBICCHIERE
ECOCUOIO QUADRATO
cm 11x11 TABACCO

23620 SOTTOBICCHIERE
ECOCUOIO QUADRATO
cm 11x11 NERO

23618 SOTTOBICCHIERE
ECOCUOIO TONDO 
Ø cm 11 NERO

23619 SOTTOBICCHIERE
ECOCUOIO TONDO 
Ø cm 11 TABACCO

SOTTOBICCHIERI
Conf. 4 pz

Cuoio rigenerato riciclato al 100%, spessore maggiorato con retro antiscivolo. Materiale atossico, antigoccia, resistente allo strappo e 
di morbidezza notevole. Particolarmente adatti all'uso professionale, possono essere lavati e puliti con i principali detergenti, purché 
non aggressivi per i colori. Inoltre possono essere completamente personalizzati con infinite soluzioni 

COLLEZIONE
GRAPPA E
DISTILLATI

92000030 CALICE cl 18,5
H 17 cm Ø 6

COLLEZIONE
OLYMPIC COCKTAIL
Vetro colorato opaco
lavabile in lavastoviglie

91408825 CALICE COCKTAIL
BIANCO BRONZO
cl 24 H 17,2 Ø cm 11,6 
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TOVAGLIETTE

Cuoio rigenerato riciclato al 100%, spessore maggiorato con retro antiscivolo. Materiale atossico, antigoccia, resistente allo 
strappo e di morbidezza notevole. Particolarmente adatte all'uso professionale, possono essere lavate e pulite con i principali 
detergenti, purché non aggressivi per i colori. Inoltre possono essere completamente personalizzate con infinite soluzioni 

23608 TOVAGLIETTA
ECOCUOIO
RETTANGOLARE
cm 43x33
TABACCO

23610 TOVAGLIETTA
ECOCUOIO
RETTANGOLARE
cm 43x33
TORTORA

23594 TOVAGLIETTA
ECOCUOIO
RETTANGOLARE
cm 43x33 NERO

23607 TOVAGLIETTA
ECOCUOIO
RETTANGOLARE
cm 43x33
MARRONE

23613 TOVAGLIETTA
ECOCUOIO
GOCCIA
cm 43x33
TABACCO

23614 TOVAGLIETTA
ECOCUOIO
GOCCIA
cm 43x33
TORTORA

23611 TOVAGLIETTA
ECOCUOIO
GOCCIA
cm 43x33
NERO

23612 TOVAGLIETTA
ECOCUOIO
GOCCIA
cm 43x33
MARRONE

23617 TOVAGLIETTA ECOCUOIO 
SEMICERCHIO cm 42x31 
TABACCO

23616 TOVAGLIETTA ECOCUOIO 
SEMICERCHIO cm 42x31 
MARRONE

23615 TOVAGLIETTA ECOCUOIO 
SEMICERCHIO cm 42x31 
NERO
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24760 LAMPADA DA TAVOLO NERA 
PE-FERRO RICARICABILE CM 11x8 
H 20 LUCE BIANCA-LUCE VERDE
PER LA RICHIESTA DI SERVIZIO

COLLEZIONE BARCELONA

24762 LAMPADA DA TAVOLO/VASO 
DI FIORI VETRO-FERRO NERA 
RICARICABILE Ø cm 9 H 26

COLLEZIONE FLORENCE

Illumina sia il tavolo che i fiori con questa 
elegante lampada da tavolo a forma di vaso. 
Con luce diretta verso il basso e verso l'alto
la lampada da tavolo Florence è dimmerabile 
ed ha una durata fino a 15 ore a seconda 
dell'intensità della luce, inoltre è adatta
per uso sia interno che esterno (grado
di protezione IP54). Cavo di ricarica
magnetico incluso per una facile ricarica.

24761 LAMPADA DA TAVOLO 
ALLUMINIO-FERRO 
RICARICABILE STELO ORO 
CAPPELLO NERO cm 10x10 H 26

COLLEZIONE ROMA
Elegante lampada da tavolo ideale per 
valorizzare qualsiasi ambiente senza essere 
invadente. Con luce bianca calda a led è 
dimmerabile e la batteria dura fino
a 20 ore (a seconda dell'intensità
della luce). È adatta per uso interno
ed esterno (IP54). Cavo di ricarica
magnetico incluso.

LAMPADE DA TAVOLO

LAMPADE DA ESTERNO

Offri ai tuoi clienti la migliore esperienza di 
servizio con questa lampada da tavolo. Tocca
il pulsante in alto e la lampada diventa verde 
per indicare una richiesta di servizio da parte 
del personale di sala. Niente più ospiti che
chiamano o agitano le braccia. Più a lungo
la luce è verde, più luminosa diventa (3 livelli). 
Luce bianca calda dimmerabile.
Ottima sia per uso interno
che esterno. Cavo di
ricarica magnetico
incluso per una facile
ricarica.

24763 LAMPADA
RICARICABILE 
PLASTICA-FERRO 
PER OMBRELLONE
cm 40x4 H 1
REGOLABILE
CON TRE DIVERSE 
IMPOSTAZIONI DI LUCE 

24764 SET 3 LAMPADE
IN PLASTICA 
PER OMBRELLONE
Ø cm 7 H 22 LUCE 
BIANCA CALDA

COLLEZIONE
COPENHAGEN

Illumina facilmente ed
elegantemente la tua area
ombrellone con questa soluzione 
di illuminazione pratica e
versatile. Tre lampade incluse 
con un'intensità luminosa
bianca calda (2800k).
Lampadine staccabili per una 
facile ricarica senza dover 
rimuovere l'intera unità. Qualità 
professionale extra durevole. 
Queste lampade dimmerabili 
hanno una durata fino a 20 ore
e sono adatte per uso interno
ed esterno senza esposizione 
diretta alla pioggia con la loro
classificazione IP44. Cavo di 
ricarica USB Type-C incluso

COLLEZIONE
BERLIN

Illumina facilmente la tua area 
ombrellone con questa soluzione 
dall'aspetto elegante e moderno. 
Tre stadi dimmerabili e tre 
diverse intensità di calore della 
luce; dalla luce diurna (5500k) 
al bianco freddo (3800k) e al 
bianco caldo (2800k). Qualità
professionale extra resistente. 
Questa lampada dimmerabile 
ha una durata fino a 8 ore a 
seconda dell'intensità della luce 
ed è adatta per uso interno
ed esterno con la sua
classificazione IP20. Kit di
montaggio magnetico ed in 
velcro inclusi. Cavo di ricarica 
USB Type-C incluso
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COLLEZIONE ACACIA

TAGLIERI IN LEGNO I taglieri Kesper in acacia indiana sono una scelta eccellente
per qualsiasi utilizzo. Il legno di acacia è noto per la sua durezza 

e durevolezza, ha una bella venatura e un colore caldo che
aggiunge un tocco di eleganza a qualsiasi arredamento. 

24143 TAGLIERE SAGOMATO
cm 42,5x25 H 1,5 CON MANICO

24142 TAGLIERE SAGOMATO
cm 37,5x23 H 1,5 CON MANICO

24145 TAGLIERE CORTECCIA
cm 45x20 H 1,8

24144 TAGLIERE CORTECCIA
cm 40x16 H 1,8

24138 TAGLIERE TONDO Ø cm 32
H 2 CON SCALANATURA

24137 TAGLIERE TONDO Ø cm 30
H 1,5 CON SCALANATURA

24136 TAGLIERE TONDO Ø  cm 25
H 1,5 CON SCALANATURA

24618 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 45x22 H 1,5 CON MANICO

24617 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 35x18 H 1,5 CON MANICO

24616 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 29x14 H 1,5 CON MANICO

24141 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 53x19 H 2

24140 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 45x27 H 2

24139 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 38x14,5 H 1,5

24135 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 23x15 H 1

24147 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 35,5x25,5 H 1,7 CON FORO

24146 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 28x19 H 1,5 CON FORO

Il marchio di certificazione FSC apposto sui
prodotti composti da materie prime di origine
forestale assicura che l'intera filiera legno-carta da
cui derivano sostiene la gestione forestale responsabile.

24134 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 40x26 H 1,5 CON SCALANATURA

24133 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 32x21 H 1,5 CON SCALANATURA

SOTTOPENTOLA

COLLEZIONE SUGHERO

2167 SOTTOPENTOLA
TONDO Ø cm 26 H 0,8

24160 SOTTOPENTOLA
TONDO Ø cm 17 H 0,8

15657 SOTTOPENTOLA
QUADRATO
cm 20x20 H 1

24161 SOTTOPENTOLA
TONDO Ø cm 20
H 0,8 SET 3 PEZZI
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COLLEZIONE BAMBOO

TAGLIERI IN LEGNO

24151 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 44x32 H 1,6 CON SCALANATURA

24150 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 38x28 H 1,6 CON SCALANATURA

24149 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 31x21 H 1,6 CON SCALANATURA

24153 TAGLIERE TONDO Ø cm 30
H 1,3 CON SCALANATURA

24152 TAGLIERE TONDO Ø cm 25
H 1,3 CON SCALANATURA

24148 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 22x14 H 1

24721 SCATOLA
PORTABUSTINE TÈ
cm 21,5x15 H 8,5

24596 TAGLIERE PANE
RETTANGOLARE cm 42x28 H 2

24609 TAGLIERE TONDO
GIREVOLE Ø cm 35 H 3

24612 CEPPO PORTACOLTELLI
BAMBOO-NERO
cm 10x10 H 23

24611 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 55x25 H 1,5 CON MANICO

24610 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 42x17 H 1,5 CON MANICO

24605 TAGLIERE MOSAICO
RETTANGOLARE cm 36x24 H 3

2168 SOTTOPENTOLA
QUADRATO cm 19x19 H 1

15658 SOTTOPENTOLA
TONDO Ø cm 19 H 1

Il marchio di certificazione FSC apposto sui prodotti composti
da materie prime di origine forestale assicura che l'intera filiera
legno-carta da cui derivano sostiene la gestione forestale responsabile.
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COLLEZIONE FAGGIO

TAGLIERI IN LEGNO

24163 TAGLIERE RETTANGOLARE cm 40x28 
H 2 CON SCALANATURA

24162 TAGLIERE RETTANGOLARE cm 32x21 
H 2 CON SCALANATURA

24167 TAGLIERE TONDO Ø cm 30
H 1,5 CON SCALANATURA

24166 TAGLIERE TONDO Ø cm 25
H 1,5 CON SCALANATURA

Il marchio di certificazione FSC apposto sui prodotti composti
da materie prime di origine forestale assicura che l'intera filiera

legno-carta da cui derivano sostiene la gestione forestale responsabile.

Il faggio comune (bot. "Fagus sylcatics") è un albero deciduo
autoctono molto diffuso in Europa. Cresce dalla Scandinavia

meridionale alla Sicilia e non è raro che raggiunga un'altezza fino a 
30 metri e un diametro del tronco di oltre 1 metro. Dopo 80-120 anni 

gli alberi vengono utilizzati nell'industria del legno. Il legno è molto 
duro e quindi ideale per la lavorazione in articoli da cucina

come taglieri o cucchiai di legno. 
I taglieri in faggio di Kesper sono realizzati in legno non trattato 

e sono impregnati con olio alimentare. Ciò riduce la penetrazione 
dell'umidità, rende i taglieri più resistenti
e riduce il rischio di macchie premature. 

COLLEZIONE FAGGIO RUSTIC

TAGLIERI IN LEGNO

24165 TAGLIERE SAGOMATO cm 38x17 H 1,5
24164 TAGLIERE SAGOMATO cm 23x15 H 1

COLLEZIONE BAMBOO DARK

TAGLIERI IN LEGNO Il legno di bambù è una delle migliori risorse rinnovabili per la sua 
velocità di crescita! Esistono più di mille specie diverse di bambù 
in tutto il mondo. Soprattutto in Asia il bambù ha un significato 

ecologico, economico e culturale. In termini di durezza e resistenza, 
è paragonabile a molti legni duri. I taglieri sono impregnati con 

olio alimentare. Ciò riduce l'intrusione di umidità, rende i taglieri 
più resistenti e riduce il rischio di contaminazione precoce. 

24157 TAGLIERE
RETTANGOLARE
cm 43x26 H 1,9

24156 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 33x23 H 1 CON FORO

24155 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 28x18,5 H 1 CON FORO

24154 TAGLIERE RETTANGOLARE
cm 23x15 H 1 CON FORO

24159 TAGLIERE TONDO Ø cm 26
H 1,3 CON SCALANATURA

24158 TAGLIERE
RETTANGOLARE
cm 38x25 H 1,6 CON
SCALANATURA
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18689 INSALATIERA QUADRATA
cm 25x25 H 12
INTERNO EFFETTO LEGNO
ESTERNO NERO

18687 TEGLIA GN 1.2 cm 32,5x26,5
H 7,5 INTERNO EFFETTO
LEGNO ESTERNO NERO

18681 VASCA GN 2.4 cm 53x16,2 H 7,5 INTERNO 
EFFETTO LEGNO ESTERNO NERO

MELAMINA

18750 VASSOIO Ø cm 31,5 H 1,5/2,5 
CON ANTISCIVOLO
INTERNO EFFETTO
LEGNO ESTERNO NERO 
(può essere saldamente 
collegato agli art. 18733 e 
18734 tramite un meccanismo 
girevole ad incastro)

18749 VASSOIO Ø cm 31,5 H 1,5/2,5 
CON ANTISCIVOLO
INTERNO EFFETTO
LEGNO ESTERNO BIANCO 
(può essere saldamente
collegato agli art. 18733 e
18734 tramite un meccanismo 
girevole ad incastro)

18731 INSALATIERA Ø cm 28,5 H 10/14
INTERNO EFFETTO LEGNO ESTERNO 
NERO (può essere saldamente collegato 
agli art. 18733 e 18734 tramite un
meccanismo girevole ad incastro)

18729 INSALATIERA Ø cm 25 H 8/11 INTERNO 
EFFETTO LEGNO ESTERNO NERO (può 
essere saldamente collegato agli art. 
18733 e 18734 tramite un meccanismo 
girevole ad incastro)

18727 INSALATIERA Ø cm 21,5 H 7/8,5
INTERNO EFFETTO LEGNO ESTERNO 
NERO (può essere saldamente collegato 
agli art. 18733 e 18734 tramite un
meccanismo girevole ad incastro)

18717 INSALATIERA Ø cm 26,5 H 10,5
INTERNO EFFETTO LEGNO 
ESTERNO NERO

18713 INSALATIERA Ø cm 20 H 7,5
INTERNO EFFETTO LEGNO 
ESTERNO NERO

18711 COPPETTA Ø cm 15 H 5,5
INTERNO EFFETTO LEGNO 
ESTERNO NERO

18699 COPPETTA Ø cm 12,5 H 4,5
INTERNO EFFETTO LEGNO 
ESTERNO NERO

18733 PIEDISTALLO Ø cm 16,5 H 8
NERO CON ANELLO
ANTISCIVOLO (può essere
saldamente collegato agli art. 
18731, 18729, 18727, 18750 e 18749 
tramite un meccanismo girevole 
ad incastro)

18734 PIEDISTALLO Ø cm 16,5 H 12
BIANCO CON ANELLO
ANTISCIVOLO (può essere
saldamente collegato agli art. 
18731, 18729, 18727, 18750 e 18749 
tramite un meccanismo girevole 
ad incastro)

COLLEZIONE FRIDA

18679 INSALATIERA QUADRATA
cm 25x25 H 7,5 INTERNO EFFETTO 
LEGNO ESTERNO NERO

18677 INSALATIERA QUADRATA
cm 16,5x16,5 H 5,5 INTERNO
EFFETTO LEGNO ESTERNO NERO

18743 INSALATIERA QUADRATA
cm 12,5x12,5 H 4,5 INTERNO
EFFETTO LEGNO ESTERNO NERO

18741 INSALATIERA Ø cm 30 H 9,5
INTERNO EFFETTO LEGNO 
ESTERNO NERO

18739 INSALATIERA Ø cm 21,5 H 7,5
INTERNO EFFETTO LEGNO 
ESTERNO NERO

18737 COPPETTA Ø cm 8,5 H 3,5
INTERNO EFFETTO LEGNO 
ESTERNO NERO

19558 ALZATA TONDA IN ACCIAIO 
INOX NERO H. 43 CON 3 PIATTI 
INTERNO EFFETTO LEGNO 
ESTERNO NERO Ø cm 32 - 25 - 20

19560 ALZATA BUFFET Ø cm 23-30,5 H 17
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COLLEZIONE AIKO

18142 COPPETTA NERA 
Ø cm 8 H 4

18143 COPPETTA NERA 
Ø cm 11,5 H 6

18145 INSALATIERA 
NERA Ø cm 16 H 7

18147 INSALATIERA 
NERA Ø cm 20,5 H 8

MELAMINA

COLLEZIONE PURE

19176 VASSOIO SUSHI RETTANGOLARE
BIANCO cm 53x18 H 3

19177 VASSOIO SUSHI RETTANGOLARE
BIANCO cm 35,5x18 H 3

19217 COPERCHIO IN SAN TRASPARENTE
cm 25x25 H 1,5. Compatibile con i codici 17655 e 19189

19216 COPERCHIO IN SAN TRASPARENTE
cm 19x19 H 1,5. Compatibile con i codici 17656 e 17669

18308 INSALATIERA BIANCA Ø cm 30 H 19,5
17683 INSALATIERA BIANCA Ø cm 24,5 H 15
17682 INSALATIERA BIANCA Ø cm 21 H 13
17681 COPPETTA BIANCA Ø cm 14,5 H 9

COLLEZIONE BALANCE

18418 COPPETTA ROTONDA
BIANCA Ø cm 7,5 H 3,5

18417 COPPETTA ROTONDA
BIANCA Ø cm 6 H 2,5

18407 INSALATIERA ROTONDA
BIANCA Ø cm 23 H 10,5

18409 INSALATIERA ROTONDA
BIANCA Ø cm 20 H 9

18405 INSALATIERA ROTONDA
BIANCA Ø cm 14 H 6,5

18403 COPPETTA ROTONDA
BIANCA Ø cm 12 H 5,5

18399 COPPETTA ROTONDA
BIANCA Ø cm 10,5 H 4,5

COLLEZIONE CASUAL MINI

COLLEZIONE CASUAL MAXI

COLLEZIONE MOON

18926 SET COMPOSTO
DA 3 COPPETTE 
MELAMINA GRIGIA 
Ø cm 8 H 7,5 cl 50
E 3 CUCCHIAI
IN LEGNO

18927 SET COMPOSTO
DA 3 COPPETTE 
MELAMINA NERA
Ø cm 8 H 7,5 cl 50
E 3 CUCCHIAI
IN LEGNO
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20097 VETRINETTA TERMICA DA BANCO DOPPIA 
BIANCA cm 44x32 H 44 CON 2 VASSOI INOX 
cm 39x28 E 4 PASTIGLIE GHIACCIO SINTETICO

20095 VETRINETTA TERMICA DA BANCO BIANCA
cm 44x32 H 20,5 CON 1 VASSOIO INOX
cm 39x28 E 2 PASTIGLIE GHIACCIO SINTETICO

COLLEZIONE FOOTMARK

24519 INSALATIERA
Ø cm 18 H 5,5
BIANCO E GRIGIO

24518 COPPETTA
Ø cm 13 H 5,5
BIANCO E GRIGIO

MELAMINA

COLLEZIONE NERO

17703 VASSOIO RETTANGOLARE
GN 1/1 cm 53x32,5 H 2,5

17704 VASSOIO RETTANGOLARE
GN 1/2 cm 32,5x26,5 H 2,5

24196 VASSOIO RETTANGOLARE
GN 1/3 cm 32,5x17,6 H 2,5

24197 VASSOIO RETTANGOLARE
GN 1/4 cm 26,5x16,2 H 2,5

23667 VASCHETTA GN 2/4 cm 53x16,2 H 7,5 LT 3,5

24516 COPPETTA 
IMPILABILE
Ø cm 8,5 H 3,5

BUFFET & DISPLAY

24536 COPPETTA
CONICA NERA
Ø cm 6 H 4
CONF. 6 PEZZI

23416 COPPETTA BIANCA 
Ø cm 10 H 4,5

24514 COPPETTA BIANCA 
Ø cm 7,5 H 3,5

23414 COPPETTA BIANCA 
Ø cm 6 H 2,5

23417 COPPETTA NERA 
Ø cm 10 H 4,5

24515 COPPETTA NERA 
Ø cm 7,5 H 3,5

23415 COPPETTA NERA 
Ø cm 6 H 2,5

COLLEZIONE FRIENDLY
Polietilene

• realizzato con plastica usata
• realizzato con PET riciclato

  post-consumo
• riciclabile e amico

  dell'ambiente
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20091 SET TERMICO COMPOSTO DA
1 VASSOIO INOX ROTONDO Ø cm 38,
1 VASSOIO FONDO INOX Ø cm 38,
1 COPERCHIO ROLLTOP IN SAN
TRASPARENTE H 24 E 2 PASTIGLIE
DI GHIACCIO SINTETICO

21455 GRANULATO TERMICO
PER CHAFING DISHES
7 KG FINE. OTTIMO PER
SCALDAVIVANDE,
IDEALE PER MANTENERE
CALDE LE UOVA

BUFFET & DISPLAY

17739 COPERCHIO ROLLTOP POLICARBONATO GN 1/1
cm 53x32,5 H 19 CON MANICO CROMATO.
Combinabile con cod. 17765

20236 COPERCHIO ROLLTOP POLICARBONATO GN 1/2
cm 32,5x26,5 H 15 CON MANICO CROMATO

Set da 4 pezzi composto da: 
• 1 piastra a induzione con controller (Ø cm 24, 900 W) 
• 1 supporto in metallo nero cm 35,4x32,5 H 19 
• 1 cornice in legno di noce oliato 
• 1 telaio in acciaio inox

23484 STAZIONE A INDUZIONE cm 35,4x32,5 H 19
18432 CHAFING DISH INOX Ø cm 30,5 H 17,5

1 pentola per induzione LT 8 Ø cm 30,5 H 17,5
1 bacinella interna LT 4
1 coperchio con inserto in vetro e freno 
automatico

18433 CHAFING DISH INOX PLACCATO RAME
Ø cm 30,5 H 17,5
1 pentola per induzione LT 8 Ø cm 30,5 H 17,5
1 bacinella interna LT 4
1 coperchio con inserto in vetro e freno 
automatico

24531 CHAFING DISH INOX PLACCATO ORO
Ø cm 30,5 H 17,5
1 pentola per induzione LT 8 Ø cm 30,5 H 17,5
1 bacinella interna LT 4
1 coperchio con inserto in vetro e freno 
automatico

18436 CHAFING DISH INOX PLACCATO NERO
Ø cm 30,5 H 17,5
1 pentola per induzione LT 8 Ø cm 30,5 H 17,5
1 bacinella interna LT 4
1 coperchio con inserto in vetro e freno 
automatico

COLLEZIONE ORBIT
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BUFFET & DISPLAY

21695 DISPENSER BEVANDE Ø cm 22 H 45
LT. 7 CON CONTENITORE IN VETRO, 
RUBINETTO INOX, BASE E
COPERCHIO METALLO NERO,
TAPPETINO ANTISCIVOLO SILICONE

20126 CARAFFA PER SUCCHI
CON COPERCHIO E
RINFRESCATORE LT 3
Ø cm 18 H 29

19545 DISPENSER BEVANDE LT 4,5 cm
23x23 H 56,5 CON CONTENITORE
IN VETRO, RUBINETTO INOX,
BASE IN LEGNO E SUGHERO
E COPERCHIO IN SUGHERO

24513 CARAFFA PER SUCCHI POLICARBONATO 
LT. 1,8 Ø cm 11,5 H 24 CON COPERCHIO 
INOX CON GUARNIZIONE IN SILICONE
E FILTRO INTEGRATO 

24512 CARAFFA PER SUCCHI POLICARBONATO 
LT. 1 Ø cm 10 H 19 CON COPERCHIO INOX 
CON GUARNIZIONE IN SILICONE
E FILTRO INTEGRATO 

21711 DISPENSER BEVANDE Ø cm 20 H 45 
LT 7 CON CONTENITORE IN VETRO,
RUBINETTO INOX, BASE E
COPERCHIO METALLO NERO,
TAPPETINO ANTISCIVOLO
SILICONE

COLLEZIONE INDUSTRIAL

17584 DISTRIBUTORE
PER BEVANDE
LT 7 Ø cm 20 H 30,5

24511 DISTRIBUTORE
PER BEVANDE
LT 3,8 Ø cm 16 H 25

COLLEZIONE BUFFET

20156 VASSOIO INOX GN 1/1 cm 53x32,5 H 1,5
20238 VASSOIO INOX GN 1/2 cm 32,5x26,5 H 1,5 

COLLEZIONE PROFI LINE

24322 CESTINO METALLO
Ø cm 17,5 H 8 CREMA

24323 CESTINO METALLO
Ø cm 20 H 8 CREMA

COLLEZIONE SVART
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19578 CESTINO TONDO PORTAUOVA
LEGNO-TESSUTO Ø cm 26 H 17. 
Mantiene le uova calde grazie
al rivestimento in tessuto

19893 CONTENITORE
IN CEMENTO
cm 16,5x16 H 6,5

19892 PORTATOVAGLIOLI
IN CEMENTO 
cm 16x7,5 H 10

21254 SCATOLA PORTA TE cm 22x17 H 9
ACRILICO TRASPARENTE CON
COPERCHIO INCERNIERATO 3
SCOMPARTI PER BUSTINE DI TÈ,
1 SCOMPARTO PER ZUCCHERO,
BISCOTTI, ECC. 

BUFFET & DISPLAY

23459 INSALATIERA OBLIQUA Ø cm 32,5 H 8-14 
ALLUMINIO RIVESTIMENTO
ANTIADERENTE EFFETTO CEMENTO 
RESISTENTE DA -30° A +200° C

23460 INSALATIERA OBLIQUA Ø cm 26,5 H 7-12 
ALLUMINIO RIVESTIMENTO
ANTIADERENTE EFFETTO CEMENTO 
RESISTENTE DA -30° A +200° C

24309 INSALATIERA cm 25x25 H 12 LT 3,8 
ALLUMINIO RIVESTIMENTO
ANTIADERENTE EFFETTO CEMENTO 
RESISTENTE DA -30° A +200° C

24308 INSALATIERA cm 19x19 H 9 LT 1,5
ALLUMINIO RIVESTIMENTO
ANTIADERENTE EFFETTO CEMENTO 
RESISTENTE DA -30° A +200° C

24306 VASSOIO GN 1.1 cm 53x32,5 H 3 ALLUMINIO
RIVESTIMENTO ANTIADERENTE EFFETTO CEMENTO 
RESISTENTE DA -30° A +200° C

24307 VASSOIO GN 1.2 cm 32,5x26,5 H 3 ALLUMINIO
RIVESTIMENTO ANTIADERENTE EFFETTO CEMENTO 
RESISTENTE DA -30° A +200° C

23963 VASSOIO GN 2.4 cm 53x16,2 H 3 ALLUMINIO
RIVESTIMENTO ANTIADERENTE EFFETTO CEMENTO 
RESISTENTE DA -30° A +200° C

COLLEZIONE FROSTFIRE
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BUFFET & DISPLAY

22593 BUFFET BOX LEGNO DI QUERCIA 
OLIATO cm 35x31 H 12,5 CON MANIGLIE. 
Scomparti cm 25x16

22592 BUFFET BOX LEGNO DI QUERCIA
OLIATO cm 17,5x15,5 H 12,5.
Scomparti cm 15,5x10

17844 PORTATOVAGLIOLI QUADRATO
METALLO cm 19x19 H 7,5 NERO. 
Contiene circa 50 tovaglioli

17615 CESTINO METALLO TONDO 
Ø cm 20 H 8 NERO

17614 CESTINO METALLO TONDO 
Ø cm 17 H 7 NERO

24525 CESTINO METALLO TONDO 
Ø cm 20 H 8 BIANCO

24524 CESTINO METALLO TONDO 
Ø cm 17 H 7 BIANCO

17616 CESTINO METALLO GN 1/2 
cm 32,5x26,5 H 7,5 NERO

23407 CESTINO METALLO GN 1/3 
cm 32,5x17,6 H 7,5 NERO

24526 CESTINO METALLO GN 1/4 
cm 26,5x16,2 H 7,5 NERO

COLLEZIONE URBAN

PORTAPOSATE

20229 PORTAPOSATE POLIPROPILENE
4 SCOMPARTI GN 1/1 cm 53x32,5 H 10
STRUTTURA IN FILO CROMATO

24520 CESTINO PORTAPOSATE GIREVOLE
Ø cm 13 H 16,5 ESTERNO NERO
INTERNO FINITURA OPACA,
CON DIVISORIO RIMOVIBILE
(3 SCOMPARTI), FONDO ANTIGRAFFIO

19089 CESTINO TONDO
POLIPRO PILENE
Ø cm 20 H 8 NERO

19085 CESTINO TONDO
POLIPRO PILENE
Ø cm 16 H 8 NERO

COLLEZIONE PROFI LINE

COLLEZIONE WIRE

17843 PORTATOVAGLIOLI QUADRATO
METALLO CROMATO cm 19x19 H 6,5.
Contiene circa 50 tovaglioli.
PESO INCLUSO

20558 PORTATOVAGLIOLI QUADRATO
METALLO CROMATO cm 14x14 H 6,5.
Contiene circa 50 tovaglioli.
PESO INCLUSO
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BUFFET & DISPLAY

21765 COPPETTA POLIETILENE
BIANCO Ø cm 6 H 3,5
ml 40 SET 12 PEZZI

21766 COPPETTA POLIETILENE
NERO Ø cm 6 H 3,5 ml 40
SET 12 PEZZI

21764 COPPETTA POLIETILENE
TRASPARENTE
Ø cm 6 H 3,5 ml 40
SET 12 PEZZI

21542 COPPETTA INOX
GRIGIO SCURO
Ø cm 6 H 2,5
ml 40 SET 6 PEZZI 

21547 COPPETTA INOX
GRIGIO SCURO
Ø cm 6 H 4,5
ml 60 SET 6 PEZZI 

19591 ALZATA BUFFET METALLO cm 49x38,5 H 48.
COMPATIBILE CON 1 GN 1/1 E 2 GN 1/2

COLLEZIONE BROTSTATION

20660 SCATOLA IN LEGNO cm 34x26 H 20
20664 SCATOLA IN LEGNO cm 34x26 H 12,5

20642 VASSOIO PORTATAGLIERE MELAMINA
BIANCA cm 59,5x35,5 H 3,5

21031 BARATTOLO VETRO 
LT 6 Ø cm 20 H 30 
CON COPERCHIO 
CON GUARNIZIONE 

21030 BARATTOLO VETRO 
LT 4 Ø cm 18 H 26 
CON COPERCHIO 
CON GUARNIZIONE 
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BUFFET & DISPLAY

21159 ALZATA METALLO NERO
H 48 CON MANICO IN
LEGNO E 2 CESTINI
IN METALLO NERO
(SUPERIORE Ø CM 22 H 6,
INFERIORE Ø CM 26 H 8)19714 VASO IN VETRO LT. 2,5 CON TAPPO A VITE IN LEGNO CON

GUARNIZIONE IN SILICONE SALVA AROMA cm 14x14 H 21,5
21032 VASO IN VETRO LT.2 CON TAPPO A VITE IN LEGNO CON

GUARNIZIONE IN SILICONE SALVA AROMA cm 14x14 H 17
19593 VASO IN VETRO LT.1 CON TAPPO A VITE IN LEGNO CON

GUARNIZIONE IN SILICONE SALVA AROMA cm 14x14 H 11

COLLEZIONE WOODY

21724 STAND BUFFET COMPOSTO DA 1 SUPPORTO
IN METALLO E PVC NERO cm 23x19 H 40,5 E
DA 2 VASSOI IN ROVERE OLIATO cm 20x20 H 2

19548 STAND BUFFET COMPOSTO DA 2 SUPPORTI
IN METALLO E PVC NERO cm 23x19 H 40,5 E
DA 2 VASSOI IN ROVERE OLIATO cm 80x20 H 2

COLLEZIONE PERFECTO
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20347 DOSAZUCCHERO 
VETRO/INOX cl 25
Ø cm 8,4 H 15,5
CON TAPPO A VITE
E TUBO DOSATORE

20346 DOSAZUCCHERO 
VETRO/INOX cl 15
Ø cm 8,4 H 12 CON 
TAPPO A VITE E 
TUBO DOSATORE

21742 SNACK DISPENSER 
VETRO cl 35 Ø cm 8,5
H 15,5 TAPPO A VITE 
INOX COLOR ORO 
APERTURA OVALE
cm 3,5x2,5

21743 SNACK DISPENSER 
VETRO cl 35 Ø cm 8,5
H 15,5 TAPPO A VITE 
INOX GRIGIO
 APERTURA OVALE
cm 3,5x2,5

ACCESSORI TAVOLA

20323 SPARGISALE VETRO 
COPERCHIO INOX
Ø cm 4 H 9 CON
6 FORI Ø 1,85 mm

20340 MENAGE SALE, PEPE E 
STUZZICADENTI INOX/
VETRO cm 9,2x8,5 H 11,5

19973 PORTABURRO INOX CON 
COPERCHIO IN PLASTICA
cm 16x9,5 H 5,5

24521 TOVAGLIETTA SILICONE
BEIGE cm 45x33

24523 TOVAGLIETTA SILICONE
BLU SCURO cm 45x33

24522 TOVAGLIETTA SILICONE
GRIGIO ANTRACITE cm 45x33

COLLEZIONE HERO

21106 PORTATOVAGLIOLI METALLO
CROMATO cm 14,5x14,5 H 10.
Contiene circa 65 tovaglioli
da cocktail. PESO INCLUSO

20294 REFRIGERATORE BOTTIGLIA 
INOX A DOPPIA PARETE
Ø cm 12 H 20 PER UNA
BOTTIGLIA DA 0,7 A 1,5 LT

20471 PORTA TAG cm 3x3 H 12 IN ACRILICO 
SET 4 PZ + 10 CARTELLINI cm 10x8
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ACCESSORI TAVOLA

21730 SECCHIELLO GHIACCIO
ALLUMINIO EFFETTO CANNA
DI FUCILE SUPERFICIE
MARTELLATA, PER UNA
BOTTIGLIA cm 20,5x14 H 17

19547 SECCHIELLO GHIACCIO
ALLUMINIO EFFETTO
RAME SUPERFICIE
MARTELLATA, PER
UNA BOTTIGLIA
cm 20,5x14 H 17

20490  REFRIGERATORE
BOTTIGLIA INOX
A DOPPIA PARETE
Ø cm 10-12,5 H 19
PER 1 BOTTIGLIA
DA 0,7 A 1,5 LT

20232 CARRELLO 3 PIANI INOX cm 91x59 H 93. 2 RIPIANI cm 83X51,
DISTANZA TRA I RIPIANI cm 56, CAPACITÀ DI CARICO TOTALE
80 KG, 4 RUOTE CON 2 FRENI, MONTAGGIO SEMPLICE

20469 TAPPETINO BAR ANTIGOCCIA
PLASTICA NERA cm 33x33 H 1,5

19909 PINZA MULTIUSO cm 19,5
INOX LUCIDO CON CLIP
DI FISSAGGIO

ACCESSORI TAVOLA E CUCINA

20573 PINZA PASTICCERIA 
INOX cm 19,5

24893 SPATOLA PER IMPASTO
cm 25,5 CON FORO
BIANCA SILICONE
E POLIAMMIDE

24894 SPATOLA PER IMPASTO
cm 35,5 CON FORO
BIANCA SILICONE
E POLIAMMIDE

Collezione POLYAMID
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23934 SPUMANTIERA GLORY BUCKET 
TRASPARENTE 1 BOTTIGLIA PMMA

PITTOGRAMMI PVC

15834 PITTOGRAMMA
PVC NERO
DONNA cm 16x16

15831 PITTOGRAMMA
PVC NERO
UOMO cm 16x16

15833 PITTOGRAMMA
PVC NERO
DIVIETO FUMO
cm 16x16

15838 PITTOGRAMMA PVC 
NERO PRIVATO
cm 32,5x16

15840 PITTOGRAMMA
PVC NERO
DISABILE
cm 16x16

15839 PITTOGRAMMA
PVC NERO
UOMO-DONNA
cm 16x16

15832 PITTOGRAMMA
PVC NERO
WC cm 16x16

15835 PITTOGRAMMA
PVC NERO
WI-FI cm 16x16

23846 VETRINETTA DI PROTEZIONE PLEXIGLASS TRASPARENTE 
ESTRUSO cm 99x20 H 27 SPESSORE 4 mm

9368 BICCHIERE
MINIDRINK
IN SAN cl 16 H 6,9
Ø cm 7,1 CONF. 8 PZ

15841 LAVAGNA DA TAVOLO PVC ESPANSO 
RIGIDO cm 15x23x0,5 CON SUPPORTO 
IN LEGNO DI FAGGIO OLIATO
cm 15x8 H 2,4

23557 MENAGE CUADRADA 
4 PEZZI

24595 COPPA GELATO INOX
cl 15,6 H 8,8 Ø cm 9

24767 BICCHIERE DOF
IN SAN cl 40
H 10,5 Ø cm 8,5

COLLEZIONE
MILANO
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SEDIE E TAVOLI CATERING

24204 TAVOLO CATERING RETTANGOLARE
cm 183x76 H 74 kg 13,2 PIEGHEVOLE IN
POLIETILENE ESPANSO ALTA DENSITÀ
PORTATA MASSIMA 200 kg

24205 TAVOLO CATERING RETTANGOLARE
cm 152x75 H 74 kg 10,5 PIEGHEVOLE IN
POLIETILENE ESPANSO ALTA DENSITÀ
PORTATA MASSIMA 200 kg

24203 TAVOLO CATERING TONDO
Ø cm 180 H 74 kg 33 PIEGHEVOLE
IN POLIETILENE ESPANSO ALTA
DENSITÀ. PORTATA MASSIMA 200 kg

24480 POSACENERE MURALE 
METALLO VERNICIATO 
NERO cm 23,5x13,2 H 18,7

24479 POSACENERE MURALE
ACCIAIO VERNICIATO 
NERO cm 17,5x10,5 H 34

POSACENERE

24199 SEDIA CHIAVARINA BIANCA MONOBLOCCO 
POLIPROPILENE CON FODERA, IMPILABILE 
FINO A 10 PEZZI (compatibile con cuscino cod. 
24202)

24202 CUSCINO PER SEDIA CHIAVARINA IN TESSUTO 
ACRILICO BIANCO SFODERABILE CON
LACCETTI IN VELCRO H 4 cm (compatibile con 
sedia cod. 24199)

24653 GETTACARTE
METALLO VERNICIATO
CON COPERCHIO
90 LT Ø cm 40 H 75 
FUSTO NERO
COPERCHIO GRIGIO
- Articolo su richiesta -

COLLEZIONE GRISÙ



46

23996 PORTAPOSATE HORECA GRIGIO
SENZA COPERCHIO cm 32,5x53 H 9,5

23997 COPERCHIO PER PORTAPOSATE
HORECA TRASPARENTE
cm 32,5x53 H 2

12428 ROTOLO 500 ETICHETTE
ADESIVE REMOVIBILI cm 10x5 

3171500 COPERCHIO PER CASSETTA SERVICE cm 40x303171400 CASSETTA SERVICE cm 40x30 H 10

9311 VASCHETTA BIANCA cm 43,5x28,5 H8 LT 5 23381 FALSO FONDO FORATO cm 37x21,5 H 10 BIANCO PER VASCHETTA 
LT 5 (cod. 9311) ADATTO PER SCONGELARE I PRODOTTI

23991 A5 cm 29x44 H 8,5 
23987 A3 cm 22x44 H 8,5
23995 A7 cm 22x36 H 8,5
23989 A4 cm 22x29,5 H 8,5
23993 A6 cm 22x22 H 8,5

23990 A5 cm 29x44 H 8,5 
23986 A3 cm 22x44 H 8,5
23994 A7 cm 22x36 H 8,5
23988 A4 cm 22x29,5 H 8,5
23992 A6 cm 22x22 H 8,5

VASSOIO PMMA BIANCO

VASSOIO PMMA NERO

14772 BACINELLA INOX 18/10
FONDO FORATO GN 1/2
cm 32,5x26,5 H 6,5
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23866 SPAZZOLA GRANDE PULIZIA
FORNO ORIENTABILE
SETOLE OTTONE
cm 27x6,5 H 10,5
(comprensiva di raschietto)
CON MANICO cm 150 

23867 RICAMBIO SPAZZOLA
PER FORNO OTTONE
cm 27x6,5 H 7 (ricambio
per cod. 23866) 

23919 AFFETTATRICE DESY LAMA CM 25

23918 AFFETTATRICE DESY LAMA CM 22

23929 AFFETTATRICE DESY LAMA CM 30

24238 PRESSA HAMBURGER 
INOX Ø cm 15

24482 CUPOLA INOX COTTURA 
HAMBURGER Ø cm 25

24484 OLIERA PIZZA INOX cl 75 CON 
DOSATORE SALVAGOCCIA

24483 OLIERA PIZZA INOX cl 50 CON 
DOSATORE SALVAGOCCIA

22077 cm 70 Ø cm 4
22076 cm 60 Ø cm 4
22075 cm 50 Ø cm 4
22074 cm 40 Ø cm 4
22073 cm 32 Ø cm 4

MATTARELLO FISSO IN FAGGIO

24439 GANCIO FRONTALE ACCIAIO ZINCATO PER BOBINE DA MURO
cm 29x20 H 10. DUE PIASTRINE DI FISSAGGIO INCLUSE. PORTATA 
MAX 50 KG
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CASSERUOLA BASSA 2 MANIGLIE

24371 Ø cm 32 H 10,5 LT 6,7
24370 Ø cm 28 H 9,4 LT 5,8

Ø cm 18
Ø cm 14,5

SERIE 6700 - INDUZIONE
Lega in alluminio con rivestimento
antiaderente - 4 mm

SERIE 6800 - INDUZIONE
Alluminio bianco - 5 mm

CASSERUOLA BASSA 2 MANIGLIE

24373 Ø cm 32 H 10,5 LT 6,7
24372 Ø cm 28 H 9,4 LT 5,8

Ø cm 18
Ø cm 14,5

COLLEZIONE
MARBLE

A 24434 COLTELLO CHEF
INOX cm 32 mm 2,5
MANICO BIANCO

B 24435 COLTELLO SANTOKU
INOX cm 30 mm 2,5
MANICO BIANCO

24436 COLTELLO SANTOKU
INOX cm 23 mm 2
MANICO BIANCO

C 24437 COLTELLO MULTIUSO
INOX cm 23 mm 2
MANICO BIANCO

A B C

24454 Ø cm 24 H 13,5
24453 Ø cm 20 H 11,5

CASSERUOLA MEDIA 1 MANICO

SERIE 2000
Lega di alluminio con rivestimento
antiaderente professionale
Spessore costante compreso tra mm 2,5 e mm 4,0

16088000 PADELLA SVASATA ALTA Ø cm 40
16087900 PADELLA SVASATA ALTA Ø cm 36
16083000 PADELLA SVASATA ALTA Ø cm 32
16081100 PADELLA SVASATA ALTA Ø cm 28
16081000 PADELLA SVASATA ALTA Ø cm 24

PLATINUM 3 MM
alluminio antiaderente
manico tubolare inox

11509 SET 2 CONTENITORI
RETTANGOLARI ERMETICI 
CON COPERCHIO BLU
cm 15x9 H 7 L 0,5

11510 SET 2 CONTENITORI 
QUADRATI ERMETICI 
CON COPERCHIO BLU 
cm 13x13 H 8 L 0,5
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23842 PACCO REINTEGRO MEDICAZIONE
CATEGORIA AB ALLEGATO 1 cm 38,4x15,2x22,8
Contenuto (vedi art. 23838) conforme all'All. 1
del D.lgs. 81/2008-D.M.388/2003
Classificazione: per aziende del gruppo AB

23838 ARMADIETTO MEDICINALI CATEGORIA AB ALLEGATO 1 
BIANCO cm 30x40x12
Contenuto: Conforme all'All. 1 del D.lgs. 81/2008-D.M.388/2003
Classificazione: per aziende del gruppo AB

•	 1 copia Decreto Min. 388 del 15.07.2003
•	 5 paia di guanti sterili monouso
•	 1 visiera paraschizzi
•	 1 litro di sol. cutanea di iodopovidone al 10% di iodio PMC
•	 1500 ml di sol.fisiologica (sodio cloruro – 0,9%) CE
•	 10 compresse di garza sterile cm 10x20 in buste singole
•	 2 compresse di garza sterile cm 18x40 in buste singole
•	 2 teli monouso cm 40x60
•	 2 pinzette da medicazione sterili monouso
•	 1 confezione di rete elastica di misura media
•	 cotone idrofilo
•	 2 confezioni di cerotti di varie misure pronti all'uso
•	 2 rotoli di cerotto alto cm 2,5
•	 1 paio di forbici
•	 3 lacci emostatici
•	 2 confezioni di ghiaccio pronto uso
•	 2 sacchetti monouso per la raccolta di rifiuti sanitari
•	 1 termometro clinico digitale
•	 1 apparecchio per la misurazione della pressione arteriosa 

manuale con fonendoscopio incorporato
•	 istruzioni sul modo di usare i presidi suddetti e di prestare i 

primi soccorsi in attesa del servizio di emergenza

23843 PACCO REINTEGRO MEDICAZIONE CATEGORIA C ALLEGATO 2 
cm 33,2x13,3x12
Contenuto (vedi art. 23840) conforme all'All. 2 del D.lgs. 81/2008-
D.M.388/2003.  Classificazione: per aziende del gruppo C e per 
lavoratori che prestano la propria attività fuori dalla sede aziendale.

23840 ARMADIETTO MEDICINALI CATEGORIA C ALLEGATO 2 
BIANCO cm 30x37x14
Contenuto conforme all'All. 2 del D.lgs. 81/2008-D.M.388/2003
Classificazione: per aziende del gruppo C e per lavoratori che 
prestano la propria attività fuori dalla sede aziendale

•	 1 copia Decreto Min. 388 del 15.07.2003
•	 2 paia di guanti sterili monouso
•	 125 ml di sol. cutanea di iodopovidone al 10% di iodio PMC
•	 250 ml di soluzione fisiologica (sodio cloruro 0,9%)
•	 3 compresse di garza sterile 10x20 in buste singole
•	 1 compressa di garza sterile 18x40 in buste singole
•	 1 pinzetta da medicazione sterile monouso
•	 cotone idrofilo
•	 1 confezione di cerotti di varie misure pronti all'uso
•	 1 rotolo di cerotto alto cm 2,5
•	 1 rotolo di benda orlata alta cm 10
•	 1 paio di forbici
•	 1 laccio emostatico
•	 1 confezione di ghiaccio pronto uso
•	 1 sacchetto monouso per la raccolta di rifiuti sanitari
•	 istruzioni sul modo di usare i presidi suddetti e di prestare i 

primi soccorsi in attesa del servizio di emergenza

PRIMO SOCCORSO
Tutti i dispositivi sono conformi
alla MDR 745/2017

24530 DISPLAY 20 PEZZI
ALCOL TEST SALIVARE 
MONOUSO

Modalità d'utilizzo: inserire il tampone in bocca
per 10 secondi impregnandolo di saliva.

Leggere il risultato dopo 4 minuti confrontando il colore del tam-
pone con la scala dei risultati riportata sulla confezione.

Non introdurre nulla in bocca, inclusi cibo, bevande, tabacco, 
chewing-gum per almeno 10 minuti prima di effettuare il test.

Prima di effettuare il test portarlo ad una temperatura compresa 
tra i 15° ed i 30°C. Conservare tra i 2° ed i 30°C.
Non leggere il risultato trascorsi oltre 10 minuti.

Test qualitativo indicativo; fornisce un'analisi preliminare,
l'utente è l'unico responsabile della decisione di mettersi alla guida. 

Prodotto non destinato per uso medico o diagnostico.
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23847 ESTINTORE A POLVERE DA KG. 1
Classe di fuoco:
Carica nominale:
Estinguente:
Peso totale:
Diametro serbatoio:
Altezza:
Temp. di esercizio:  
Valvola:
Supporto:

8A - 34B - C
1 kg
ABC MAP 20%
2,1 Kg
85 mm
338 mm
-30° C / + 60° C
Plastica
Incluso

23848 ESTINTORE A POLVERE DA KG. 2
Classe di fuoco:
Carica nominale:
Estinguente:
Peso totale:
Diametro serbatoio:
Altezza:
Temp. di esercizio:  
Valvola:
Supporto:

13A - 89B - C
2 kg
ABC MAP 20%
3,7 Kg
110 mm
380 mm
-30° C / + 60° C
Plastica
Incluso

23849 ESTINTORE A POLVERE DA KG. 6
Classe di fuoco:
Carica nominale:
Estinguente:
Peso totale:
Diametro serbatoio:
Altezza:
Temp. di esercizio:  
Valvola:
Supporto:

34A - 233B - C
6 kg
ABC MAP 20%
9,5 Kg
160 mm
510 mm
-30° C / + 60° C
Plastica
Non incluso

     

23839 VALIGETTA MEDICINALI CATEGORIA
C ALLEGATO 2 ARANCIONE
cm 25x18,5x8,3
Contenuto conforme all'All. 2
del D.lgs. 81/2008-D.M.388/2003
Classificazione: per aziende del gruppo
C e per lavoratori che prestano la propria
attività fuori dalla sede aziendale

•	 1 copia Decreto Min. 388 del 15.07.2003
•	 5 paia di guanti sterili monouso
•	 1 visiera paraschizzi
•	 1 litro di sol. cutanea di iodopovidone al 10% 

di iodio PMC
•	 1500 ml di sol. fisiologica (sodio cloruro – 0,9%)
•	 10 compresse di garza sterile cm 10X20 in 

buste singole
•	 2 compresse di garza sterile cm 18x40 in 

buste singole
•	 2 teli monouso cm 40x 60
•	 2 pinzette da medicazione sterili monouso
•	 1 confezione di rete elastica di misura media
•	 cotone idrofilo
•	 2 conf. cerotti di varie misure pronti all'uso
•	 2 rotoli di cerotto alto cm 2,5
•	 1 paio di forbici
•	 3 lacci emostatici
•	 2 confezioni di ghiaccio pronto uso
•	 2 sacchetti monouso per la raccolta di rifiuti 

sanitari
•	 1 termometro clinico digitale
•	 1 apparecchio per la misurazione della 

pressione arteriosa manuale
•	 istruzioni sul modo di usare i presidi suddetti 

e di prestare i primi soccorsi in attesa del 
servizio di emergenza

•	 1 copia Decreto Min. 388 del 15.07.2003
•	 2 paia di guanti sterili monouso
•	 125 ml di sol. cutanea di iodopovidone al 10% 

di iodio PMC
•	 250 ml di soluzione fisiologica (sodio cloruro 0,9%)
•	 3 compresse di garza sterile cm 10x20 in 

buste singole
•	 1 compressa di garza sterile cm 18x40 in 

buste singole
•	 1 pinzetta da medicazione sterile monouso
•	 cotone idrofilo
•	 1 conf. cerotti di varie misure pronti all'uso
•	 1 rotolo di cerotto alto cm 2,5
•	 1 rotolo di benda orlata alta cm 10
•	 1 paio di forbici
•	 1 laccio emostatico
•	 1 confezione di ghiaccio pronto uso
•	 1 sacchetto monouso per la raccolta di rifiuti 

sanitari
•	 istruzioni sul modo di usare i presidi suddetti 

e di prestare i primi soccorsi in attesa del servizio 
di emergenza

PRIMO SOCCORSO
Tutti i dispositivi sono conformi alla MDR 745/2017

23837 VALIGETTA MEDICINALI CATEGORIA AB 
ALLEGATO 1 ARANCIONE cm 41x31x11
Contenuto conforme all'All. 1 del D.lgs.
81/2008-D.M.388/2003
Classificazione: per aziende del gruppo AB

•	 2 bende di garza cm 5x2 m
•	 1 confezione da 10 cerotti
•	 1 confezione di cotone idrofilo 

da 50 g
•	 3 salviette disinfettanti
•	 1 forbici
•	 1 confezione garza sterile 		

cm 10x10x25
•	 1 paio guanti sterili monouso
•	 1 laccio emostatico
•	 1 pacchetto fazzoletti di carta
•	 1 pinzetta sterile
•	 1 cerotto rocchetto cm 1x2 m
•	 1 foglietto illustrativo

23841 VALIGETTA KIT PRIMO
SOCCORSO BIANCA cm 25x15x8
E' ideale per un primo soccorso per
ferite di piccole entità utile
complemento per autovetture
private o di servizio
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